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Головний суддя Левчик С.М.
Умови проведення 
змагань учасників табору «Патріот» зі спортивного орієнтування 
1. Мета та завдання 
Змагання зі спортивного орієнтування проводяться згідно правил зі спортивного орієнтування з метою: 
- підвищення технічної майстерності серед юних орієнтувальників та педагогів 
- визначення кращих команд та спортсменів; 
- пропаганди здорового способу життя. 

2. Учасники змагань
В змаганнях приймають участь команди табору «Патріот» учні з 2005 р.н у таких вікових групах: Ч 12, Ж 12, Ч 14, Ж 14, Ч 16, Ж 16. а також один педагог із команди. Всього  7 учасників від командиезалежно від вікової групи та статті.
3. Програма змагань 
 Орієнтування в заданому напрямку. Учасники на старті отримують карту з нанесеними контрольними пунктами (КП) та самостійно на отриманій карті з’єднують послідовність проходження КП яка вказана на карті. Кожному учаснику необхідно протягом контрольного часу знайти КП згідно вікових груп, зробивши відмітку в заліковій картці. 
4. Підведення підсумків 
 Переможці визначаються в кожній віковій групі (окремо хлопчики та дівчатка) за найменшим часом проходження траси. Також визначаються переможці серед педагогів. Підводяться зальногомандний залік за сумою балів отриманих за місця. Наприклад, якщо у віковій групі Ч 12 було 35 учасників які виконали  залік відповідно за І місце команда отримає 41 бал, ІІ  - 39, ІІІ 37, 4 місце 35, 5 місце 34 і так далі. 
Не взяття одного КП – зняття з дистанції. 
5. Спорядження 
Для участі в змаганнях необхідно мати: компас, файл для карти формату     А 5, спортивний одяг відповідно до погоди, питну воду. Кулькову червону ручку, скотч. 






